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				Az oldal jelenleg fejlesztés alatt áll. Foxpost csomagautomatába szállítás esetén kérjük, hogy a lenti linken válassz automatát (ahova a csomagot kéred), és ennek a címét add meg "kiszállítási címként", a fizetendő összeg véglegesítésekor pedig válaszd a "Foxpost csomagpont" opciót. Köszönjük!                                                                   https://foxpost.hu/csomagautomatak
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                            Gyors szállítás

                                        Gyors, nyomon követhető futárszolgálat, bárhol is tartózkodjon.

                    

    
	
        
            
                                                                                

                    
                                        
                    
                    
                    
                    





		

																																							
				
					
																																																				
		

	



                            
                    


        
                            Biztonságos csomagolás

                                        Az összes terméket felelősségteljesen, papírdobozba csomagoljuk.

                    

    
	
        
            
                                                                                

                    
                                        
                    
                    
                    
                    





		

																																							
				
					
																																																				
		

	



                            
                    


        
                            Minőségi termékek

                                        100% vegán, állatbarát termékek
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                        B12-vitamin nyelv alatt felszívódó por 50g
                    


                                            	G&G vitaminok


                    
                                    


                
                                            
                                                                                                4 900 HUF
                                    
                                                                                    

                    
                                            Öszetevők (1 gramm porban):

A B12-vitamin (metilkobalamin) 1000 mcg, C-vitamin (aszkorbinsav) 285 mg, cékla, spenót, spárga, sárgarépa, narancs, narancs aroma, szilícium-dioxid, rizsliszt.

Miben segít?

javítja a memóriát és koncentráló képességet
segíti az egyensúlyozó képességet
megelőzni a krónikus fáradságot, szédülést
javítja a lelkiállapotot
enyhíti a székrekedést és az emésztési zavarokat
javítja az étvágyat
szedésével elkerülhető a vashiány
védi az idegpályák működését
csökkenti az ingerlékenységet


Termékleírás:

Vízben oldódó vitamin. Szerepet játszik a vörös vértestek képzésében, és segíti a vas felhasználását. Serkenti a sejt-képződést. Vegánoknak nagyon fontos a pótlása, mivel kizárólag állati eredetű élelmiszerekben található meg a B12 vitamin. B6 vitaminnal, folsavval, vassal érdemes szedni, a megfelelő hasznosulás érdekében. Javítja az emlékező-, koncentráló-, egyensúlyozó képességet. Megelőzi a krónikus fáradságot, álmosságot, székrekedést. Jó hatással van az emésztésre. Hiánya állandó idegességet, a végtagok zsibbadását és rossz testszagot okoz.

Tudja-e, hogy az intravénás injekció után melyik a második legjobban és leggyorsabban felszívódó vitamin formátum? Mi eláruljuk a választ: a nyelv alatt felszívódó - angolul sublingual - vitaminpor.  Mik a legfőbb előnyök? közel 100%-os felszívódás 1-2 percen belül, így az élénkítő hatás szinte azonnal érezhető mivel nem kell lenyelni, ezért gyomor-, és bélpanaszokkal küzdők is nyugodtan és sikerrel fogyaszthatják. Teljesen mellékhatásmentes, rugalmasan adagolható  Ahogy a nevük is mutatja, ezek a különleges vitaminporok a szájüregbe helyezve, a nyelvünk alól szívódnak fel. Miért a nyelv alól a legjobb? A válasz nagyon egyszerű. Először is szánknak és azon belül különösen nyelvünknek nagyon gazdag a vérellátása, azaz rengeteg ér található a közvetlen közelében. Másodszor, nyelvünk alsó, hátsó részét, azaz a gyökerét - ide kell a vitaminport helyeznünk egy kis kanállal -, nem borítja védőhártya réteg, így itt rendkívül ?közvetlen? az erek kapcsolata a külvilággal. A vitaminport szó szerint a nyelvünk alá helyezve, azonnal megkezdődik a csúcssebességű felszívódás, melyet testünk oldaláról tehát az itt található rendkívül sűrű és nyitott hajszálérhálózat biztosít. És mi az, ami így megmarad nekünk? A majdnem tökéletes hatás: közel 100%-os felszívódás 1-2 percen belül! A felfrissülés pedig szinte azonnal érezhető.

A készítmény nem tartalmaz semmilyen mesterséges vivőanyagot, kötőanyagot, töltőanyagot, hordozóanyagot, tömegnövelő szert, szinezéket vagy tartósítószert. Szintén nem tartalmaz cukrot, élesztőt, glutént, gabonát vagy laktózt. Garantált antiallergén formula.

Az összetevők 100% természetes alapúak és növényi eredetűek. A gyógynövény készítmények esetében jónéhány kivonat organikus (bio-) tisztaságú, melyet a címke külön jelez.  A gyártás során semmilyen hőt nem alkalmaznak. A kapszulahéj, amibe az aktív hatóanyagok kerülnek, minden esetben növényi eredetű.
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                        Vas (Iron) 50mg 60 kapszula (G&G)
                    


                                            	G&G vitaminok


                    
                                    


                
                                            
                                                                                                5 900 HUF
                                    
                                                                                    

                    
                                            Összetétel:
Vas (biglicanát) 50 mg, Lucerna por 110 mg. A kapszulahéj: növényi cellulóz 100 mg

Miben segít? enyhíti az idegfeszültséget megszüntetheti a vérszegénységet és a vashiányt hajhullás esetén ajánlott pótolni fáradékonyság csökken álmatlanság esetén fontos a szedése, csökkenti a szem alatti karikákat, visszaadja a bőr természetes tónusát, hozzájárul a körmök és a haj egészségéhez, fertőzésekkel szembeni immunitást épít ki, enyhíti a menstruáció előtti kellemetlenségeket.

Termékleírás: A Vas az élethez nélkülözhetetlen ásványi anyag. A szervezetben jelen lévő vastól függ, hogy mennyi oxigén jut el az agyhoz, a szívhez, a májhoz, az izmokhoz és a többi szervhez. A táplálékkal a szervezetbe jutó vas csak igen kis százalékban szívódik fel és jut a véráramba, ezért is javasolt vas táplálék kiegészítő fogyasztása. A nők a havi menstruáció alatt sok vasat veszítenek, ezért nekik elengedhetetlen a vas pótlása. A vegetáriánusok, gyermekek, gyermekvállalásra készülő nők, a sportolók és az idősebb emberek számára egyaránt javasolható a vas kapszula fogyasztása. Ez a készítmény a G&G által kifejlesztett és szabadalmaztatott speciális TRUFILTM kapszulázási eljárásmóddal készült. Ez a forradalmi technológia lehetővé teszi, hogy a termék csak az aktív hatóanyagokat tartalmazza, és semmi mást! Ezért a készítmény nem tartalmaz semmilyen mesterséges vivőanyagot, kötőanyagot, töltőanyagot, hordozóanyagot, tömegnövelő szert, szinezéket vagy tartósítószert. Szintén nem tartalmaz cukrot, élesztőt, glutént, gabonát vagy laktózt. Garantált antiallergén formula. Az összetevők 100% természetes alapúak és növényi eredetűek. A gyógynövény készítmények esetében jónéhány kivonat organikus (bio-) tisztaságú, melyet a címke külön jelez.  A gyártás során semmilyen hőt nem alkalmaznak. A kapszulahéj, amibe az aktív hatóanyagok kerülnek, minden esetben növényi eredetű. Bizonyos kapszulás G&G termékeknél természetes alapként, kövön őrölt barnarizs lisztet vagy lucerna port alkalmaznak. A közel 50 éves szakmai tapasztalat alapján, válogatott, minőségi alapanyagokból készített formulák biztosítják a problémamentes, könnyű fogyasztást, a gyors, nagy arányú felszívódást, és a hatékony eredményeket.
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                        DHA Algaolaj (Omega 3) 500mg 90 növényi lágykapszula (G&G)
                    


                                            	G&G vitaminok


                    
                                    


                
                                            
                                                                                                19 500 HUF
                                    
                                                                                    

                    
                                             Omega 3 tengeri mikroalgából
Öszetevők (1 kapszulában): 
DHA alga olaj 500mg  (Cyypthecodinum cohnii és a Schizochytrium sp. nevű algákból)
Miben segít?

általános gyulladáscsökkentő hatása ismert
hozzájárul a szív- és érrendszer egészségéhez
védi a szemet és az izületeket
hozzájárul a mentális egészség fenntartásához
helyreállítja a létfontosságú Omega 6 : Omega 3 arányt

Termékleírás:
Általában mikor az egészséges táplálkozásra gondolunk, azt hisszük, hogy a zsírok elkerülése a legjobb a belső egészség fenntartásához. Azonban ez nem igaz, hiszen a valóságban nem minden zsírnak egyenlő az értéke.  Vannak olyan élelmiszerek, melyek jó zsírokat és vannak olyanok, melyek rosszakat tartalmaznak. Csak ez utóbbiakat kell elkerülni, míg az előbbieket érdemes előnyben részesíteni. Iyen pozitív hatású zsírsav az Omega 3 is, melynek rendszeres fogyasztása többek között segít megőrizni a szem egészségét, elűzi a depresszió és a szorongás tüneteit, csökkenti a koleszterinszintet és a vérnyomást, hígítja a vért, védi a szív egészségét, csökkenti a gyulladásokat, erősíti az izületeket, javítja a máj működését, támogatja a mentális egészséget, továbbá erős magzat védő hatása is ismert.  
Az Omega 3 megfelelő mennyiségű fogyasztásának a fentieken túl van egy másik fontos oka is: ez pedig a megfelelő Omega 6 : Omega 3 zsírsav egyensúly fenntartása. Az ideális arány 4:1 lenne, azonban egy 2016-os OGYÉI tanulmány szerint Magyarországon ez az arány nőknél átlagosan 25:1, férfiaknál 28:1, azaz hat-hétszeres a túlfogyasztásunk Omega 6-ból az Omega 3-hoz képest! Mit okoz ez? A túlzott Omega 6 bevitel egy úgynevezett „csendes gyulladást” idéz elő szervezetünkben, melyet sajnos eleinte nem is nagyon érzékelünk. Később megjelennek a szív-érrendszeri problémák és az izületi gyulladások. Ezek ellensúlyozása érdekében szervezetünk folyamatosan egy kortizol nevű gyullladás csökkentő anyagot termel, ami viszont hosszútávon hasi elhízást és inzulinrezisztenciát eredményezhet. Ez az állapot gyengíti immunrendszerünk működését, ami teret enged a különböző daganatos betegségek kialakulásának. 
Láthatjuk tehát, hogy az Omega 3 pótlás önmagában is és az Omega 6: Omega 3 arány helyreállítása szempontjából is létfontosságú. Eddig erre a problémára az egyetlen megoldás a halolaj kapszula volt. 
A megoldást a Cyypthecodinum cohnii és a Schizochytrium sp. nevű algák jelentették, melyekről a tudósok felfedezték, hogy a tengeri halak táplálékaként, ezek a növényi anyagok eredményezik a halolaj magas Omega 3 szintjét. Tehát a halak kihagyásával, az egyenesen ezekből az algákból kivont olaj kiváló minőségű és magas hatóanyag tartalmú Omega 3 zsírsav forrás, melyet a G&G első osztályú alapanyagokból, adalékanyag mentesen, lágykapszulákba zárva kínál Önnek. 
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                        D3 vitamin 2500NE K2 vitaminnal ÉS C vitaminnal 90 KAPSZULA (G&G)
                    


                                            	G&G vitaminok


                    
                                    


                
                                            
                                                                                                12 900 HUF
                                    
                                                                                    

                    
                                            Öszetevők (1 kapszulában): 
C-vitamin 150mg, D3-vitamin 2500NE, K2-vitamin (MK-7) 100µg 

Miben segít?

erősíti az immunrendszer működését
védelmet nyújt a COVID-19 szövődményeivel szemben
aktiválja a tüdőnket fertőzés esetén védő fehérje molekulát

 Termékleírás:
Tudományos kutatások igazolták, hogy a D-vitaminnak kulcsfontosságú szerep jut az immunrendszer működésében, azon belül is a megfelelő immunválasz elindításában. A D-vitamin a szervezet első számú védőinek, a T-limfocita sejtek (a fehérvérsejtek egyik típusa) aktiválásához elengedhetetlen. A T-sejtek kutatják fel, majd semmisítik meg a szervezetünkben megjelenő vírusokat és baktériumokat. Ez a folyamat azonban csak megfelelő mennyiségű D-vitamin jelenlétében működik megfelelően, így D-vitamin hiány esetén az immunrendszer védelme is csökkenhet. Egy új, COVID-19-el fertőzöttek körében készült tanulmány rámutatott arra, hogy a súlyos tünetekkel kórházba kerülő betegek jelentős százalékánál (75-80%) D-vitamin hiány is fennáll. A kórházi kezelésre szoruló koronavírusos betegek immunrendszerét a D3-vitamin aktív formáját tartalmazó gyógyszerekkel erősítik, ami hozzájárulhat, hogy a szervezet hamarabb leküzdje a fertőzést, csökkentse ezáltal a betegség okozta tünetek erősségét, valamint a halálozást. 
Összefüggés lehet a súlyosabb kimenetelű COVID-19 és a K-vitamin hiánya között. A szakértők arra jöttek rá, hogy a koronavírus-áldozatok és a súlyos tünetekkel intenzíven kezelt páciensek szervezetében alacsony volt a K-vitamin szintje. Ez a vitamin nélkülözhetetlen a szervezet egészsége szempontjából. Hiányában vérzékenység, véralvadási zavarok, zsírfelszívódási- és/vagy májfunkciós zavarok is felléphetnek. Az új koronavírus okozta COVID-19 betegség során gyakori szövődmény a tüdőben kialakuló vérrög, ami súlyosan roncsolja a szerv rugalmas rostjait, melyek pusztulása légmell kialakulásához vezethet, és akár a tüdő összeesését is eredményezheti. Ennek kivédésében van kulcsfontosságú szerepe a táplálékkal felszívódó K-vitaminnak, mely egyrészt a véralvadást szabályozó, másrészt a tüdőbetegségekkel szemben védelmet nyújtó fehérjék előállításában nélkülözhetetlen. Más szóval a K-vitamin lényegében aktiválja a tüdőnket védő fehérjét. 
A SARS-CoV-2 vírus által leginkább veszélyeztetettek közül sokaknak, beleértve az idősebbeket és a krónikus betegségekben szenvedőket, általában már alaphelyzetből alacsonyabb a C-vitamin szintjük. A koronavírusos betegeknél könnyen további C-vitamin hiány alakulhat ki, mivel egy aktív fertőzés során a C-vitamint gyorsabban fogyasztja a szervezet. Az elégtelen C-vitamin szint pedig növelheti a túlpörgő immunválasz által okozott kárt. A G&G új készítménye 1 kapszulába zárva, adalékanyag mentesen, válogatott, természetes alapanyagokból biztosítja Önnek a 3 legfontosabb COVID-elleni vitamint. 
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                        Kurkuma 450mg 60 kapszula (G&G)
                    


                                            	G&G vitaminok


                    
                                    


                
                                            
                                                                                                7 500 HUF
                                    
                                                                                    

                    
                                            Öszetevők (1 kapszulában): 
Kurkuma gyökérpor 225mg, kurkuma kivonat 225mg (kukuminoid tartalom 95% (213,75mg)) , fekete bors kivonat 5mg (piperin tartalom 95% (4,75mg))
Szedési javaslat:
Napi 1 kapszula étkezés után
Miben segít?

ízületi gyulladások és reumás panaszok kezelésében
emésztési és gyomorpanaszokban
gyulladásos bélbetegségekben
epeműködés javításában, epekő oldásában
máj- és vese működésének támogatásában
az ideális koleszterinszint fenntartásában
daganatos betegségek megelőzésében
infarktus, trombózis megelőzésében

Termékleírás
A nyugati orvoslás az 1990-es években kezdett célzottan foglalkozni a kurkumával. A kutatások középpontjában nem is maga a kurkuma, hanem a növény élénksárga színét adó hatóanyag, a kurkumin, valamint annak származékai, a kurkuminoidok álltak. Immár több ezer tudományos vizsgálat és publikáció alapján az ősi tudás igazolódni látszik, a kurkuma orvosi célú alkalmazása csodálatos eredményeket hozott. Hatásmechanizmusa tekintetében nagyon hasonló a flavonoidokhoz: erős antioxidáns, enzimműködést serkentő, hatékony gyulladáscsökkentő, daganatellenes, anti-bakteriális, vírusölő és immunerősítő növényi vegyület. Mindezek mellett a kurkuma hatóanyagai elősegítik a kollagén termelést, így remek bőrfiatalító és nem utolsó sorban rendszeres fogyasztása rendkívül kedvezően hat az izületekre is! Milyen hatásai ismertek a kurkuma aktív hatóanyagának, a kurkuminnak? 
Gyulladásgátló: gátolja a leukotrién-képződést (gyulladáskeltő anyag), továbbá stimulálja a mellékvese által termelt kortizol képződését. Különösen hatékony gyulladáscsökkentő a következő betegségeknél: ízületi gyulladások, reumás jellegű ízületi gyulladás, heveny fertőzések. 
Májvédő: hasonló hatással rendelkezik, mint a máriatövis mag – növeli a májban a glutation szintet, amely szervezetünk legerősebb antioxidánsaként ismert. 
Vérhígító: megakadályozza a vérlemezkék összetapadását, elősegíti a vérrögök oldódását, vagyis vérhígító, az érrendszert védő hatású. 
Bélrendszert védő: szabályozza, egyensúlyban tartja a bél baktériumflóráját, továbbá megvéd a nyombélfekély vagy a Crohn-betegség gyulladásos állapotaitól. 
Rákmegelőzést segítő: megvéd a környezetünkben található rákkeltő hatású anyagoktól (mutagén, karcinogén), különösen a cigarettafüsttől. 
Epeműködést javító: serkenti az epehólyag működését, fokozza az epe kiválasztását. Növeli az epe oldhatóságát, így gátolja az epekő kialakulását, és elősegíti a meglévő epekövek kiürülését. 
Diabétesz megelőző: gyulladáscsökkentő hatásával megakadályozza az inzulin felszabadításáért felelős béta sejtek károsodását, továbbá javítja azok működését.  
A fentiekből is jól megérthető, hogy a kurkuma növény a neki tulajdonított jótékony hatások nagy részét valójában a benne található kurkuminnak köszönheti. Azonban a fűszerként kapható kurkuma por kurkumin tartalma átlagosan mindössze 3%, így a már terápiás hatással bíró napi 200-800mg-os kurkumin adagok bejuttatására ez a forma alkalmatlan. 
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                        MSM 500mg 120 kapszula (G&G)
                    


                                            	G&G vitaminok


                    
                                    


                
                                            
                                                                                                7 900 HUF
                                    
                                                                                    

                    
                                            1 kapszula tartalma: Metil-szulfonil-metán (MSM) 500 mcg Kapszula: növényi cellulóz 100 mcg 
Miben segít?

elősegíti az ízületek illeszkedését 
csökkentheti az ízületek kopását
pótolja az ízületi folyadék mennyiségét
megfelelő kenést biztosít a porcoknak
segíti újraképezni a porcfelületet
támogatja a tüdő és a légzőszervek működését
segíti a táplálék feszívódását  

Termékleírás:
Az MSM (Metil-Szulfonil-Metán) minden élő szervezetben fellelhető természetes kénvegyület. Az MSM növeli az ízületi folyadék mennyiségét, így megfelelő kenést biztosít a porcoknak. Segíti újraképezni a porcfelületet. Fokozza az ízületek mozgathatóságát, rugalmasságát. Hozzájárul továbbá a bőr, köröm és haj egészséges növekedéséhez. Fontos szerepet tölt be a hormonok és enzimrendszer normális működésében.  
NEM tartalmaz: glutént, búzát, laktózt, hozzáadott cukrot, mesterséges tartósítószereket vagy színezékeket
Ez a készítmény a G&G által kifejlesztett és szabadalmaztatott speciális TRUFILTM kapszulázási eljárásmóddal készült. Ez a forradalmi technológia lehetővé teszi, hogy a termék csak az aktív hatóanyagokat tartalmazza, és semmi mást! Ezért a készítmény nem tartalmaz semmilyen mesterséges vivőanyagot, kötőanyagot, töltőanyagot, hordozóanyagot, tömegnövelő szert, szinezéket vagy tartósítószert. Szintén nem tartalmaz cukrot, élesztőt, glutént, gabonát vagy laktózt. Garantált antiallergén formula. 
Az összetevők 100% természetes alapúak és növényi eredetűek. A gyógynövény készítmények esetében jónéhány kivonat organikus (bio-) tisztaságú, melyet a címke külön jelez.   A gyártás során semmilyen hőt nem alkalmaznak. A kapszulahéj, amibe az aktív hatóanyagok kerülnek, minden esetben növényi eredetű. Bizonyos kapszulás G&G termékeknél természetes alapként, kövön őrölt barnarízs lisztet vagy lucerna port alkalmaznak. A közel 50 éves szakmai tapasztalat alapján, válogatott, minőségi alapanyagokból készített formulák biztosítják a probléma mentes, könnyű fogyasztást, a gyors, nagy arányú felszívódást, és a hatékony eredményeket. 
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                        Q10 koenzim 100mg 60 kapszula (G&G)
                    


                                            	G&G vitaminok


                    
                                    


                
                                            
                                                                                                9 900 HUF
                                    
                                                                                    

                    
                                            Öszetevők (1 kapszulában): 10 mcg Koenzim Q10
Miben segít? serkenti a sejtek energiatermelését erősíti a szív működését támogatja az érrendszer működését elősegíti idegrendszer működését csökkenti az infarktus kockázatát normalizálja a vérnyomást támogatja a gyomor és a nyombél működését asztma allergia esetén segíti a légutak zavartalan működését lassítja az öregedési folyamatokat ínysorvadás estén enyhíti a tüneteket normalizálja a vércukorszintet Termékleírás: A szervezet sejtjeinek energiatermeléséhez szükséges enzim. A Q10 szervezetünkben szinte minden biokémiai folyamathoz szükséges anyag. Ha szervezetünkben nincs elegendő Q10 koenzim, akkor alapvető biológiai folyamatok borulhatnak fel, és sajnos hiánya komoly betegségeket okozhat. Folyamatosan termelődik a szervezetben, viszont 30-35 éves kor körül leáll termelődése, ennek következtében a legjobban igénybe vett szöveteknél (szív-, ér-, ideg-, immunrendszer) hiánytünetek és működési zavar léphet fel, ezért nagyon fontos a pótlása. 
Ez a készítmény a G&G által kifejlesztett és szabadalmaztatott speciális TRUFILTM kapszulázási eljárásmóddal készült. Ez a forradalmi technológia lehetővé teszi, hogy a termék csak az aktív hatóanyagokat tartalmazza, és semmi mást! Ezért a készítmény nem tartalmaz semmilyen mesterséges vivőanyagot, kötőanyagot, töltőanyagot, hordozóanyagot, tömegnövelő szert, szinezéket vagy tartósítószert. Szintén nem tartalmaz cukrot, élesztőt, glutént, gabonát vagy laktózt. Garantált antiallergén formula. Az összetevők 100% természetes alapúak és növényi eredetűek. A gyógynövény készítmények esetében jónéhány kivonat organikus (bio-) tisztaságú, melyet a címke külön jelez.   A gyártás során semmilyen hőt nem alkalmaznak. A kapszulahéj, amibe az aktív hatóanyagok kerülnek, minden esetben növényi eredetű. Bizonyos kapszulás G&G termékeknél természetes alapként, kövön őrölt barnarízs lisztet vagy lucerna port alkalmaznak. A közel 50 éves szakmai tapasztalat alapján, válogatott, minőségi alapanyagokból készített formulák biztosítják a probléma mentes, könnyű fogyasztást, a gyors, nagy arányú felszívódást, és a hatékony eredményeket. 

Öszetevők (1 kapszulában): 
10 mcg Koenzim Q10
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                        Magnézium citrát 125mg 90 kapszula (G&G)
                    


                                            	G&G vitaminok


                    
                                    


                
                                            
                                                                                                7 500 HUF
                                    
                                                                                    

                    
                                            Öszetevők (1 kapszulában): Magnézium (citrát) 125 mcg  
Kapszulahéj: növényi cellulóz
Adagolás: napi 1-3 kapszula

Miben segít? enyhíti a gyomorrontást javítja az általános kedélyállapotot védelmet nyújt a szívizmoknak megakadályozza a felesleges kalcium lerakódását a vesékben normalizálja a vérkeringést csökkenti a koleszterinszintet gátolja a túlzott gáztermelődést a gyomorban nyugtató hatású Termékleírás:Természetes forrásai a kukorica, mandula, dió, grépfrút. A magnézium létfontosságú ásványi anyag a többi ásványi anyag egyensúlyának fenntartásához és a C-vitamin hasznosulásához. Nélkülözhetetlen az izmok és az idegek megfelelő működéséhez. Óriási szerepe van több mint 300-féle kulcsfontosságú enzim működésének szabályozásában. Hozzájárul az egészséges szívműködéshez és a jó keringéshez. A magnézium képes közömbösíteni a túl sok gyomorsavat. A fogakat egészségesebb állapotban tartja. Megakadályozza a kalcium nem kívánatos lerakódását a szervezetben. Fontos szerepet tölt be az energia termelésében, a zsírok és szénhidrátok fehérjék anyagcseréjében. A kedvezőbb hatás elérése érdekében a magnéziumot kalciummal érdemes fogyasztani. Várandós nőknek és szoptató anyáknak nagyobb a szükségletük magnéziumból. Azok a nők akik, fogamzásgátlót szednek fontos a magnézium pótlása. Sportolóknak nagyon fontos a magnézium pótlása a szívük épségének megőrzése, és az izomgörcsök elkerülése miatt. 
Ez a készítmény a G&G által kifejlesztett és szabadalmaztatott speciális TRUFILTM kapszulázási eljárásmóddal készült. Ez a forradalmi technológia lehetővé teszi, hogy a termék csak az aktív hatóanyagokat tartalmazza, és semmi mást! Ezért a készítmény nem tartalmaz semmilyen mesterséges vivőanyagot, kötőanyagot, töltőanyagot, hordozóanyagot, tömegnövelő szert, szinezéket vagy tartósítószert. Szintén nem tartalmaz cukrot, élesztőt, glutént, gabonát vagy laktózt. Garantált antiallergén formula. Az összetevők 100% természetes alapúak és növényi eredetűek. A gyógynövény készítmények esetében jónéhány kivonat organikus (bio-) tisztaságú, melyet a címke külön jelez.   A gyártás során semmilyen hőt nem alkalmaznak. A kapszulahéj, amibe az aktív hatóanyagok kerülnek, minden esetben növényi eredetű. Bizonyos kapszulás G&G termékeknél természetes alapként, kövön őrölt barnarízs lisztet vagy lucerna port alkalmaznak. A közel 50 éves szakmai tapasztalat alapján, válogatott, minőségi alapanyagokból készített formulák biztosítják a probléma mentes, könnyű fogyasztást, a gyors, nagy arányú felszívódást, és a hatékony eredményeket
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                Először válasszon ki egy változatot.


                

            

        

    



        

	
		
			
				
			
																
																																																																															

		

	



    
                                                
        
            
                Kategóriák böngészése
            


            

        


            

                                            
                                                
        
            
                
                    
                                                    
                                Az összetevők 100% természetes alapúak és növényi eredetűek
                            

                        
                                                    
                                A gyógynövény készítmények esetében jónéhány kivonat organikus (bio-) tisztaságú, melyet a címke külön jelez.  A gyártás során semmilyen hőt nem alkalmaznak. A kapszulahéj, amibe az aktív hatóanyagok kerülnek, minden esetben növényi eredetű.
                            


                                                                        


                    
                        
                                                                                                                                                                            
                                                                        
                                                                            





		

														
				
												
				
												
				
																						
				
					
																																																				
		

	



                                                                        
                                                                                    

                    

                

            

        

            

                                                
        
            
                
                    
                                                    
                                G&G által kifejlesztett és szabadalmaztatott speciális TRUFILTM kapszulázási eljárásmód
                            

                        
                                                    
                                Ez a forradalmi technológia lehetővé teszi, hogy a termékek csak az aktív hatóanyagokatat tartalmazza, és semmi mást! Ezért a készítmények nem tartalmaznak semmilyen mesterséges vivő-, kötő-,  töltő-, és hordozóanyagot, tömegnövelő szert, szinezéket, stb.
                            


                                                                        


                    
                        
                                                                                                                                                                            
                                                                        
                                                                            





		

														
				
												
				
												
				
																						
				
					
																																																				
		

	



                                                                        
                                                                                    

                    

                

            

        

            

                                            
                                                
        
            
                
                                            
                            Vegye fel velünk a kapcsolatot!
                        

                    
                                            
                            Kérdése van egy termékkel vagy egy rendeléssel kapcsolatban? Kapcsolatfelvételhez kattintson a jobb oldali gombra. 
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                A felsorolt tételekért és ajánlatokért a(z) Vegan Vitamin Webaruhaz vállalja a felelősséget.
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				Cookie-kat használunk.

				Cookie-kat és más nyomkövető technológiákat használunk a webhelyünk optimalizálására és a felhasználói élmény javítására. További információkat tudhat meg, ha elolvassa a Cookie-kkal kapcsolatos közleményünket.

				Vagy itt kezelheti a cookie-kat.
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					Cookie-kat használunk


					Cookie-kat és más nyomkövető technológiákat használunk webhelyünk optimalizálására és célzott információk továbbítására a webhely látogatói számára. További információk


					
						
							Szükséges cookie-k

							Ezekre szükség van a webhelyen való navigációhoz és a webhely funkcióinak használatához, pl. annak biztonságos részeihez történő hozzáféréshez. Ezen cookie-k nélkül a kért szolgáltatások nem működnének. A webhely felkeresésekor aktiválódnak, és a látogatás idejére aktívak maradnak.

						


						
							
								
								
							

						

					


					
						
							Teljesítmény cookie-k

							Információt gyűjtenek azzal kapcsolatban, hogy látogatóként hogyan használja a webhelyünket. Például, hogy milyen oldalakat keresnek fel leginkább a látogatók, és hogy megjelennek-e ezeken a weboldalakon hibaüzenetek. Az ezekből származó összesített adatokat webhelyeink és alkalmazásainak javítására használjuk. Ezeket az adatokat használjuk annak meghatározására is, hogy ügyfeleinknek vannak-e adott érdeklődési köreik és igényeik; ezeket arra alapozzuk, hogy milyen oldalakat nyitottak meg a webhelyünkön vagy alkalmazásainkban. Ezek teszik lehetővé számunkra szolgáltatásaink javítását.

						


						
							
								
								
							

						

					


					
						
							Funkcionális cookie-k

							Lehetővé teszik a webhely számára a felhasználó beállításainak megjegyzését, és magas szintű egyedi funkciókat nyújtanak. Ezek segítségével a weboldal megjegyzi például, hogy milyen módosításokat végzett a szövegméret, a betűtípus és egyéb, a weboldal testreszabható részein. Ezen cookie-k által gyűjtött információkat anonimizáljuk, és nem tudják visszakövetni más webhelyeken végzett böngészéseit. Ezek a cookie-k megjegyzik a beállításait annak érdekében, hogy javítsák a felhasználói élményt.
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				Üdvözöljük a myPOS áruházban!


				Válassza ki a szállítási országot.:

				
					
									Österreich
								

									België
								

									България
								

									Hrvatska
								

									Κύπρος
								

									Česká republika
								

									Denmark
								

									Estonia
								

									Suomi
								

									France
								

									Guyane Française
								

									Deutschland
								

									Gibraltar
								

									Ελλάδα
								

									Guadeloupe
								

									Magyarország
								

									Ísland
								

									Ireland
								

									Italia
								

									Latvia
								

									Liechtenstein
								

									Lietuva
								

									Luxembourg
								

									Malta
								

									Martinique
								

									Mayotte
								

									Netherlands
								

									Norway
								

									Polska
								

									Portugal
								

									Réunion
								

									România
								

									Slovakia
								

									Slovenia
								

									España
								

									Saint Martin
								

									Sverige
								

									Suisse
								

									United Kingdom
								


				


				
										Válassza ki a kívánt nyelvet.:

					
						Français
Deutsch
Italiano
English
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